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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 14ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-RN, 

realizada em 15 de maio do ano corrente, às 9h25 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de 

Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André Kelly dos Santos, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Francisco Evaldo de Lima, 

Francisco de Oliveira Lopes, José Sandro de Gois Nunes e João Ferreira Tavernard Souto 

Neto. Ausente o edil Eilson Tavares de Oliveira Filho. Inicialmente o sr. Presidente em nome 

de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, informou a 

todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação 

e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos 

ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e 

informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do 

controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. 

Posteriormente, convidou o vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário), para fazer a 

leitura da Ata da 13ª Sessão Ordinária de 2025, que foi aprovada à unanimidade pelos 

vereadores presentes. Em seguida, foi realizada a leitura do expediente, em que foi 

apresentado o Projeto de Lei do Legislativo nº 010/2025, de autoria de Francisco de 

Oliveira Lopes - Institui o funcionamento de Farmácia Municipal 24 horas no âmbito 

do hospital municipal da rede pública do município de Areia Branca-RN e dá outras 

providências. O sr. Presidente informou que esse projeto entrará na pauta de votação da 

próxima sessão.  Em seguida, o sr. Presidente convidou a sra. Francisca Maria Batista – 

Secretária Municipal de Assistência Social, para fazer uso da palavra na tribuna. A sra. 

Francisca Batista, inicialmente cumprimentou a todos e justificou a presença os servidores 

da Assistência Social nesta sessão e discorreu sobre os 25 anos do 18 de Maio, dia 

nacional de combate ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescente. 

Comentou ainda sobre o trabalho da Secretaria de Assistência Social e das dificuldades de 

estabelecer programas. Comentou sobre os recursos destinados a Assistência Social e 
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convidou a todos os vereadores a visitarem os espaços da Assistência Social e pediu ainda 

a formação de uma comissão de vereadores para acompanhar o trabalho da Assistência 

Social. Concluiu agradecendo a oportunidade de fala e voltou a convidar os edis para 

participarem dos eventos alusivos ao 18 de maio. Dando continuidade, a palavra é cedida 

aos vereadores inscritos, pela ordem, ao edil João Ferreira Tavernard Souto Neto, que 

parabenizou os servidores da Assistência Social. Comentou em seguida, sobre a influência 

negativa das redes sociais em crianças e adolescentes e citou o fato ocorrido em uma 

escola em Mossoró. Solicitou ainda, para que o Executivo Municipal faça o reforço da 

segurança na entrada das escolas municipais e informou ainda, que o município deve se 

preparar para a instalação de detectores de metais nas escolas, pois já existe projeto de lei 

em tramitação no Congresso Nacional. Informou também que pretende elaborar projeto de 

lei municipal, para criação de um “front” em eventos, ou seja, um espaço reservado para 

pessoas portadores de necessidades especiais e solicitou através de Requerimento verbal, 

para que o município já crie esse espaço citado, para o evento da festa de agosto. Com a 

palavra o vereador Dacio do Nascimento Filho, que cumprimentou todos os presentes, na 

pessoa da sra. Francisca Batista e a parabenizou pela campanha do 18 de maio. Em 

seguida, ratificou as palavras do vereador João Ferreira Tavernard Souto Neto, sobre a 

questão da segurança nas escolas do município. Fazendo um aparte, o sr. Presidente 

informou que na legislatura anterior, o ex-vereador Francisco Câmara (Chiquinho da 

Redonda) fez projeto de lei sobre segurança nas escolas com detectores de metais, o 

mesmo foi aprovado pela Câmara, mas não foi sancionado pela ex-prefeita. Retomando a 

palavra, João Tavernard, disse que vai aguardar a tramitação do projeto a nível federal, 

para depois elaborar o projeto a nível municipal. Retomando a palavra, Dacio Filho, solicitou 

através de requerimento verbal, para o DER, fazer o roço do mato na RN 404, 

especificamente do trecho que vai do trevo de Irene até a comunidade de Ponta do Mel, 

solicitou também ao DER para fazer a recuperação da via citada com a construção do 

acostamento. Concluiu solicitando mais um requerimento verbal, para que o Executivo 

Municipal faça a construção da lateral do muro do cemitério de Ponta do Mel. Com a palavra 

o vereador André Kelly dos Santos, que agradeceu a presença de todos e pede que a 

comunidade sempre busque participar das sessões e se informarem sobre o trabalho do 
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vereador. Com a palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, que também 

cumprimentou a sra. Francisca Batista e elogiou sua ideia de instalação de uma comissão 

da Assistência Social e se coloca a disposição de participar da mesma. Com a palavra o 

vereador Francisco Evaldo de Lima, que também cumprimentou a todos, em seguida, 

comentou sobre os servidores que trabalham no Cadastro Único e solicita através de 

Requerimento verbal para que seja deslocado um guarda municipal, para fazer a segurança 

dos servidores do local. Fazendo um aparte, Sandro Gois, lembra que hoje é dia do 

Assistente Social e parabeniza a todos. Dando continuidade e não havendo mais nenhum 

vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente colocou em Plenário todos os 

requerimentos verbais, apresentados na sessão de hoje e os mesmos foram aprovados 

pelos vereadores presentes. Em seguida, o sr. Presidente, solicitou ao vereador André Kelly 

dos Santos (1º Secretário) para fazer a leitura da palavra de Deus, em Salmos, Capítulo 

127, versículo 3. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei 

deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu André Kelly dos 

Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada 

por mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 15 de Maio de 2025. 

 
 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 
PRESIDENTE – UNIÃO 

 
 

________________________________ 
ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 

VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 
 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 
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________________________________ 

ALDERI BATISTA DE SOUZA 
VEREADOR – PSDB 

 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

___________________________ ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 
 

___________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 

__________________________ ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 

________________________ ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

PRESIDENTE - UNIÃO 
 

 
______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 




